
CAMPREV: Wilma Alves de Lima (Conselheira-

Secretária); Ângela Mª M. Neves (Conselheira); e 

Verônica Mª M. Lima (Conselheira). 

CONFIPREV: Euzo da Cunha Chaves (Presidente); 

Auzélia Marinho de Farias (Conselheira-Secretária); 

e Maria das Graças Carlos Rezende (Conselheira). 
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Prefeitura Municipal de Cabedelo 

Prefeito: Wellington Viana França 

 

 

 

 
 

PORTARIA Nº 091/14 

Designar o servidor João Thomaz da Silva Neto 

Data Portaria 04/11/2014 

 

Ata da Quarta Reunião Ordinária do Conselho Administrativo 

 

Ata da Quinta Reunião Ordinária do Conselho Administrativo 

Ata da Quarta Reunião Ordinária do Conselho Fiscal 

Ata da Quinta Reunião Ordinária do Conselho Fiscal 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
PORTARIA Nº  091/2014 em 04 de novembro de 2014 

 

   

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

SERVIDORES MUNICIPAIS DE CABEDELO – IPSEMC, Estado da Paraíba, 

usando das atribuições que lhe são conferidas pelas Leis N°s. 687/93  e 1412/08, 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Designar o servidor JOÃO THOMAZ DA SILVA NETO, Diretor 

administrativo-financeiro Previdenciário, matrícula n° 1375-7, para responder pela 

Presidência do IPSEMC, junto a esta Autarquia, durante a ausência de sua Titular no 

período de 05 a 08 de novembro de 2014, por motivos de viagem a Brasilia-DF para 

participar do 2° Congresso Brasileiro de RPPS, promovido pela Associação Brasileira de 

Previdência dos Estados e Municípios – ABIPEM, tomar posse no Conselho Fiscal da 

ABIPEM. 

 

Art. 2º. Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor nesta data. 

 

 

GABINETE DA PRESIDENTE, 04 de novembro de 2014. 

 

 

 

LÉA SANTANA PRAXEDES 

Presidente do IPSEMC 

__________________________________________ 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

CONSELHO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CAMPREV 

Ata da Quarta Reunião Ordinária do Conselho Administrativo 

Previdenciário - CAMPREV 

Ano 2014 

Data:  28 de  agosto de 2014. 

Horário:  9h00 – 6ª Convocação. 

Local:  Gabinete da Presidência do IPSEMC. 

 

Conselheiros presentes: 

 

 Léa Santana Praxedes – Presidente;  

 Wilma Alves de Lima – Conselheira-Secretária; 

 Ângela Maria Moreira Neves – Conselheira; 

 Verônica Maria Viana Lima. 

 

Ausentes: 

 Não houve ausentes. 

 

Convidados presentes: 

Conselho Fiscal Municipal de Previdência – reunião conjunta. 

 

Ordem do Dia: 

 

1- Apreciação da Gestão Previdenciária período de julho a Agosto – 

Exercício 2014; 

 

 

Encaminhamentos: 

 

A Presidente ao iniciar a ordem do dia, constatou a existência de quorum, deu 

boas-vindas e confirmou se todos os Conselheiros presentes receberam o material a ser 

deliberado. 

 

 

Item  01 -  Apreciação da Gestão Previdenciária período de Julho a Agosto  – Exercício 

2014. 

 

Tão logo iniciou a reunião o Sra. Presidente Léa S. Praxedes prestou contas de todas as 

informações inerentes ao último trimestre da gestão, e a mesma passou a relatar os 

seguintes fatos: (1) nossa maior preocupação tem sido a Carteira de Investimentos do 

Ipsemc, uma vez que o  Brasil continua ainda vivenciando um momento de fortes 

turbulências, grandes mobilizações, medidas governamentais deflagradas na tentativa de 

conter o processo inflacionário, dificultam cada vez mais o alcance da meta atuarial que é 

IPCA + 6%  e, como não temos conseguido atingir a meta planejada, tivemos que realizar 

a reunião extraordinária no dia 17 de junho para perseguir com mais ousadia a meta 

atuarial que é um dos grandes objetivos a ser alcançado. Ato contínuo, a Sra. Presidente 

apresentou o gráfico da evolução da Carteira de Investimentos do IPSEMC que, apesar de 

toda essa dificuldade a reserva previdenciária atingiu o patamar de R$ 69.823.005,58 

(sessenta e nove milhões, oitocentos e vinte e três  mil, cinco reais e cinqüenta e oito 

centavos), saldo atual inerente ao mês de julho/2014 mesmo porque o mês de agosto ainda 

segue em curso. Sem dúvida, um enorme avanço numa reserva previdenciária que há nove 

anos passados era de apenas pouco mais de três milhões. Na verdade, nada é fácil, cada dia 

reconhecemos a enorme responsabilidade que está  sobre nossos ombros e temos que, com 

ética, transparência, compromisso e responsabilidade lutar e enfrentar os inúmeros 

desafios. Vale salientar que estamos sempre buscando capacitação para toda a equipe, para 

os conselhos que passou a ser dois, inclusive, levamos tanto representantes da equipe 

previdenciária como dos dois conselhos para o 48º Congresso Nacional de Previdência da 

ABIPEM em São Paulo, ocorrido no período de 22 a 24 deste mês,que foi de enorme 

proveito para todos os participantes no sentido de melhor capacitá-los a atuar na séria 

causa previdenciária.  O IPSEMC também, neste momento, lembra que já está 

concorrendo ao  “Prêmio Boas Práticas de Gestão de RPPS” promovido pela Associação 

Nacional de Previdência dos Estados e Municípios – ANEPREM, tendo que trabalhar 

diuturnamente para preencher o formulário dos requisitos que provoca uma avalanche de 

trabalhos muito grande, todavia não desiste do desafio. (2) Também informa-se nesta 

ocasião que nesse período de julho a agosto de 2014, foram concedidos os seguintes 

benefícios: Pensão oriunda do servidor falecido: José Antonio Cândido,  ocupante do 

cargo de provimento efetivo de Auxiliar de Serviços, matrícula nº 01.594-6, lotado na  

Secretaria de Obras Públicas, Processo nº 1163/2014,  datado de  04/06/2014,  Portaria de 

Pensão nº 071/2014,  datada de  26/08/2014, aos dependentes são: Maria de Fátima Albina 

de França, Aline de França Cândido, Lucas de França Cândido e Ismael de França 

Cândido; Pensão oriundo do servidor Dinart José Bezerra Bezerra, ocupante do cargo de 

provimento efetivo de Guarda Civil Municipal-GCM, matrícula nº  02.454-6,  lotado na  

Secretaria de Segurança e Defesa Civil,  Processo nº 1597/2014, datado de 26/08/2014,  

Portaria de Pensão nº  072/2014,  datada de  29/08/2014, à dependente Maria das Graças 

Silva Bezerra (esposa). Mediante essas informações, disse a Presidente do Ipsemc, todos 

podem verificar como é grandiosa nossa responsabilidade com os recursos previdenciários 

uma vez que todos os meses temos novos servidores se aposentando. (3) Quanto ao 

Planejamento Estratégico do IPSEMC, finalizamos a formatação do Manual de Redação 

Oficial do IPSEMC, tudo em conformidade com  à Estratégia I – O.E.7 – Meta 1 – Ações: 

1 a 9 do nosso PE; Estamos também em fase de conclusão com o Manual de Patrimônio 

do IPSEMC, em andamento, tudo em conformidade com  à Estratégia II – O.E.3 – Meta 1 

– Ações: 1 a 3 do nosso PE. E quanto às nossa receita e despesas tudo está disponível no 

Portal do IPSEMC onde disponibiliza-se todas as informações inerentes à responsabilidade 

corporativa num processo de gestão que vem sendo acompanhado pelos órgãos de 

controle, pelo Ministério da Previdência Social, pela própria avaliação realizada através 

dessa premiação e achada regular, pelo que isso muito nos orgulha, nos motiva a dar 

continuidade às ações planejadas, fruto de um trabalho duro e cansativo. 

 

 

Deliberação: 

 

O Conselho Administrativo Municipal Previdenciário apreciou toda a explanação, 

aprovando-a por  unanimidade de votos, já que toda a gestão previdenciária foi exposta 

com clareza e transparência e também porque tudo está divulgado no portal da Autarquia. 

CONCESSÕES, RETIFICAÇÕES, EXTINÇÕES 

e NOMEAÇÕES 

PUBLICAÇÕES 



CAMPREV: Wilma Alves de Lima (Conselheira-

Secretária); Ângela Mª M. Neves (Conselheira); e 

Verônica Mª M. Lima (Conselheira). 

CONFIPREV: Euzo da Cunha Chaves (Presidente); 

Auzélia Marinho de Farias (Conselheira-Secretária); 

e Maria das Graças Carlos Rezende (Conselheira). 
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Prefeitura Municipal de Cabedelo 

Prefeito: Wellington Viana França 

 

A Presidente deixou a palavra em aberto. 

 

No uso da palavra, cada conselheiro presente abordou e agradeceu pela confiança e pelas 

oportunidades de crescimento que tem tido junto à equipe previdenciária. 

 

Em seguida, não havendo mais nenhuma manifestação, e,  nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião às 12:00 (doze) horas, da qual eu, Wilma Alves de Lima, 

secretariando o Conselho, lavrei a presente ata, que será assinada pelos Conselheiros e 

demais  presentes. Cabedelo-Pb, 28 de agosto de 2014. 

      

Wilma Alves de Lima 

Conselheira/Secretária 

Léa Santana Praxedes 

Presidente 

Ângela Maria Moreira Neves 

Conselheira 

Verônica Maria Viana Lima 

Conselheira 

 

________________________________________ 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

CONSELHO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CAMPREV 

Ata da Quinta Reunião Ordinária do Conselho Administrativo 

Previdenciário - CAMPREV 

Ano 2014 

Data:  29 de outubro de 2014. 

Horário:  9h00 – 7ª Convocação. 

Local:  Gabinete da Presidência do IPSEMC. 

 

Conselheiros presentes: 

 

 Léa Santana Praxedes – Presidente;  

 Wilma Alves de Lima – Conselheira-Secretária; 

 Ângela Maria Moreira Neves – Conselheira; 

 Verônica Maria Viana Lima. 

 

Ausentes:  

 Não houve ausentes. 

 

Convidados presentes: 

Conselho Fiscal Municipal Previdenciário em reunião conjunta.. 

 

Ordem do Dia: 

 

2- Apreciação da Gestão Previdenciária período de Setembro a Outubro – 

Exercício 2014; 

 

 

Encaminhamentos: 

 

A Presidente ao iniciar a ordem do dia, constatou a existência de quorum, deu 

boas-vindas e confirmou se todos os Conselheiros presentes receberam o material a ser 

deliberado. 

 

 

Item  01 -  Apreciação da Gestão Previdenciária período de Setembro a Outubro  – 

Exercício 2014. 

 

Tão logo iniciou a reunião o Sra. Presidente Léa S. Praxedes prestou contas de todas as 

informações inerentes ao último trimestre da gestão, e a mesma passou a relatar os 

seguintes fatos: (1) nossa maior preocupação tem sido a Carteira de Investimentos do 

IPSEMC, uma vez que o  Brasil continua ainda vivenciando um momento de fortes 

turbulências, grandes mobilizações, medidas governamentais deflagradas na tentativa de 

conter o processo inflacionário, dificultam cada vez mais o alcance da meta atuarial que é 

IPCA + 6%  e, como não temos conseguido atingir a meta planejada, entretanto, teve-se 

que manter-se onde estava como medida de proteção à carteira de investimentos. Ato 

contínuo, a Sra. Presidente apresentou o gráfico da evolução da Carteira de Investimentos 

do IPSEMC que, apesar de toda essa dificuldade a reserva previdenciária atingiu o 

patamar de R$ 72.237.857,75 (setenta e dois milhões, duzentos e trinta e sete mil, 

oitocentos e cinquenta e sete, e setenta e cinco centavos), saldo atual inerente ao mês de 

setembro/2014 mesmo porque o mês de outubro ainda segue em curso. Sem dúvida, um 

enorme avanço numa reserva previdenciária que há nove anos passados era de apenas 

pouco mais de três milhões. Na verdade, nada é fácil, cada dia reconhecemos a enorme 

responsabilidade que está sobre nossos ombros e temos que, com ética, transparência, 

compromisso e responsabilidade lutar e enfrentar os inúmeros desafios. Vale salientar que 

estamos sempre buscando capacitação para toda a equipe, para os conselhos que passou a 

ser dois, mas para o Congresso de Conselheiros de RPPS em Brasília o IPSEMC levará 

menos pessoas porque vai levar maior número para o Congresso Nacional de Previdência 

da ANEPREM porque esse é o desejo de todos pelo fato de o IPSEMC estará recebendo 

novamente o Prêmio “Boas Práticas de Gestão” e este em 1º lugar na categoria de médio 

porte o que foi novamente uma grandiosa vitória porque alcançar esse nível de gestão não 

é nada fácil, exige alto grau de compromisso e disposição para conduzir a gestão a esse 

patamar, todavia, com fé em Deus e colaboração da equipe e dos Conselhos alcançamos 

essa conquista. Em razão desse fato maravilhoso é óbvio que toda a equipe deseja 

comparecer à solenidade de entrega desse prêmio, todavia, o IPSEMC levará uma equipe 

dentro das possibilidades financeiras e orçamentárias previstas legalmente. (2) Também 

registra-se nesta ocasião que nesse período de Setembro a Outubro de 2014, foram 

concedidos os seguintes benefícios: Aposentadoria por Idade ao servidor Antonio Santos 

do Nascimento, ocupante do cargo de provimento efetivo de Guarda Civil Municipal - 

GCM, matrícula nº 01.600-4, lotado na  Secretaria de Segurança e Defesa Civil, Processo 

nº 875/2013,  datado de  22/10/2013,  através da Portaria de  nº 079/2014,  datada de  

28/09/2014;  Pensão Vitalícia ao dependente: Luciano Marques Correia Lima (esposo) da 

servidora Salênia Kalina Trindade Costa Lima, ocupante do cargo de provimento efetivo 

de Médica do PSF, matrícula nº 02.739-1, lotada na Secretaria de Saúde, solicitada por 

meio do Processo nº 1163/2014, datado de 04/06/2014, concedida por meio da Portaria nº 

073/2014, datada de 20/09/2014; Pensão Temporária ao dependente: Davi José Trindade 

Correia (filho) da servidora Salênia Kalina Trindade Costa Lima, ocupante do cargo de 

provimento efetivo de Médica do PSF, matrícula nº 02.739-1, lotada na Secretaria de 

Saúde, solicitada por meio do Processo nº 1163/2014, datado de 04/06/2014, concedida 

por meio da Portaria nº 073/2014, datada de 20/09/2014; Pensão Temporária à dependente: 

Daiane Camile Trindade Correia (filha) da servidora Salênia Kalina Trindade Costa Lima, 

ocupante do cargo de provimento efetivo de Médica do PSF, matrícula nº 02.739-1, lotada 

na Secretaria de Saúde, solicitada por meio do Processo nº 1163/2014, datado de 

04/06/2014; Pensão Vitalícia à dependente: Maria da Glória Oliveira Silva, oriunda do 

servidor Josenir Fernando de Oliveira, ocupante do cargo de provimento efetivo de Guarda 

Civil Municipal, matrícula nº 00, lotado na Secretaria de Segurança e Defesa Civil, 

solicitada por meio do Processo nº 1455/2014, datado de 21/08/2014, concedida por meio 

da Portaria nº 074/2014, datada de 20/09/2014; Aposentadoria por Invalidez ao servidor: 

Genildo Florentino Machado, ocupante do cargo de provimento efetivo de Auxiliar de 

Serviços, matrícula nº 01.635-7, lotada na Secretaria de Infra-Estrutura, solicitada por 

meio do Processo nº 023/2011, datado de 20/05/2011, concedida por meio da Portaria nº 

078/2014, datada de 28/09/2014. (3) Quanto ao Planejamento Estratégico do IPSEMC, 

finalizamos a formatação do Manual de Redação Oficial do IPSEMC, tudo em 

conformidade com  à Estratégia I – O.E.7 – Meta 1 – Ações: 1 a 9 do nosso PE; 

finalizamos o Manual de Patrimônio do IPSEMC, tudo em conformidade com  à Estratégia 

II – O.E.3 – Meta 1 – Ações: 1 a 3 do nosso PE. E quanto às nossa receita e despesas tudo 

está disponível no Portal do IPSEMC onde publicam-se todas as informações inerentes à 

responsabilidade corporativa num processo de gestão que vem sendo acompanhado pelos 

órgãos de controle, pelo Ministério da Previdência Social, pela própria avaliação realizada 

através dessa premiação, pelo que isso muito nos orgulha, nos motiva a dar continuidade 

às ações planejadas, fruto de um trabalho duro e cansativo, exaustivo. 

 

 

Deliberação: 

 

O Conselho Administrativo Municipal Previdenciário apreciou toda a explanação, 

aprovando-a por  unanimidade de votos, já que toda a gestão previdenciária foi exposta 

com clareza e transparência e também porque tudo está divulgado no portal da Autarquia. 

 

A Presidente deixou a palavra em aberto. 

 

Em seguida, não havendo mais nenhuma manifestação, e,  nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião às 12:30 (doze e trinta) horas, da qual eu, Wilma Alves de Lima, 

secretariando o Conselho, lavrei a presente ata, que será assinada pelos Conselheiros e 

demais  presentes. Cabedelo-Pb, 29 de outubro de 2014. 

      

      

 

 

Wilma Alves de Lima 

Conselheira/Secretária 

Léa Santana Praxedes 

Presidente 

Ângela Maria Moreira Neves 

Conselheira 

Verônica Maria Viana Lima 

Conselheira 

 

________________________________________ 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

CONSELHO FISCAL MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CONFIPREV 



CAMPREV: Wilma Alves de Lima (Conselheira-

Secretária); Ângela Mª M. Neves (Conselheira); e 

Verônica Mª M. Lima (Conselheira). 

CONFIPREV: Euzo da Cunha Chaves (Presidente); 

Auzélia Marinho de Farias (Conselheira-Secretária); 

e Maria das Graças Carlos Rezende (Conselheira). 
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Prefeitura Municipal de Cabedelo 

Prefeito: Wellington Viana França 

 

Ata da Quarta Reunião Ordinária do Conselho Fiscal Previdenciário - 

CONFIPREV 

Ano 2014 

Data:  28 de  agosto de 2014. 

Horário:  9h00 – 6ª Convocação. 

Local:  Gabinete da Presidência do IPSEMC. 

 

Conselheiros presentes: 

 

 Euzo da Cunha Chaves – Presidente;  

 Auzélia Marinho de Farias – Conselheira-Secretária; 

 Maria das Graças Carlos Rezende – Conselheira; 

 

Ausentes: 

 

Convidados presentes: 

Conselho Administrativo Municipal de Previdência (reunião conjunta).. 

 

Ordem do Dia: 

 

1- Apreciação da Gestão Previdenciária período de julho a Agosto – 

Exercício 2014; 

 

 

Encaminhamentos: 

 

O Presidente ao iniciar a ordem do dia, constatou a existência de quorum, deu 

boas-vindas e confirmou se todos os Conselheiros presentes receberam o material a ser 

deliberado. 

 

Item  01 -  Apreciação da Gestão Previdenciária período de Julho a Agosto  – Exercício 

2014. 

Tão logo iniciou a reunião o Sr. Presidente Euzo da Cunha Chaves, junto à Srta. Léa S. 

Praxedes – Presidente do IPSEMC, prestaram contas de todas as informações inerentes ao 

último trimestre da gestão, passando a relatar os seguintes fatos: (1) nossa maior 

preocupação tem sido a Carteira de Investimentos do Ipsemc, uma vez que o  Brasil 

continua ainda vivenciando um momento de fortes turbulências, grandes mobilizações, 

medidas governamentais deflagradas na tentativa de conter o processo inflacionário, 

dificultam cada vez mais o alcance da meta atuarial que é IPCA + 6%  e, como não temos 

conseguido atingir a meta planejada, tivemos que realizar a reunião extraordinária no dia 

17 de junho para perseguir com mais ousadia a meta atuarial que é um dos grandes 

objetivos a ser alcançado. Ato contínuo, a Sra. Presidente apresentou o gráfico da evolução 

da Carteira de Investimentos do IPSEMC que, apesar de toda essa dificuldade a reserva 

previdenciária atingiu o patamar de R$ 69.823.005,58 (sessenta e nove milhões, oitocentos 

e vinte e três  mil, cinco reais e cinqüenta e oito centavos), saldo atual inerente ao mês de 

julho/2014 mesmo porque o mês de agosto ainda segue em curso. Sem dúvida, um enorme 

avanço numa reserva previdenciária que há nove anos passados era de apenas pouco mais 

de três milhões. Na verdade, nada é fácil, cada dia reconhecemos a enorme 

responsabilidade que está  sobre nossos ombros e temos que, com ética, transparência, 

compromisso e responsabilidade lutar e enfrentar os inúmeros desafios. Vale salientar que 

estamos sempre buscando capacitação para toda a equipe, para os conselhos que passou a 

ser dois, inclusive, levamos tanto representantes da equipe previdenciária como dos dois 

conselhos para o 48º Congresso Nacional de Previdência da ABIPEM em São Paulo, 

ocorrido no período de 22 a 24 deste mês,que foi de enorme proveito para todos os 

participantes no sentido de melhor capacitá-los a atuar na séria causa previdenciária.  O 

IPSEMC também, neste momento, lembra que já está concorrendo ao  “Prêmio Boas 

Práticas de Gestão de RPPS” promovido pela Associação Nacional de Previdência dos 

Estados e Municípios – ANEPREM, tendo que trabalhar diuturnamente para preencher o 

formulário dos requisitos que provoca uma avalanche de trabalhos muito grande, todavia 

não desiste do desafio. (2) Também informa-se nesta ocasião que nesse período de julho a 

agosto de 2014, foram concedidos os seguintes benefícios: Pensão oriunda do servidor 

falecido: José Antonio Cândido,  ocupante do cargo de provimento efetivo de Auxiliar de 

Serviços, matrícula nº 01.594-6, lotado na  Secretaria de Obras Públicas, Processo nº 

1163/2014,  datado de  04/06/2014,  Portaria de Pensão nº 071/2014,  datada de  

26/08/2014, aos dependentes são: Maria de Fátima Albina de França, Aline de França 

Cândido, Lucas de França Cândido e Ismael de França Cândido; Pensão oriundo do 

servidor Dinart José Bezerra Bezerra, ocupante do cargo de provimento efetivo de Guarda 

Civil Municipal-GCM, matrícula nº  02.454-6,  lotado na  Secretaria de Segurança e 

Defesa Civil,  Processo nº 1597/2014, datado de 26/08/2014,  Portaria de Pensão nº  

072/2014,  datada de  29/08/2014, à dependente Maria das Graças Silva Bezerra (esposa). 

Mediante essas informações, disse a Presidente do Ipsemc, todos podem verificar como é 

grandiosa nossa responsabilidade com os recursos previdenciários uma vez que todos os 

meses temos novos servidores se aposentando. (3) Quanto ao Planejamento Estratégico do 

IPSEMC, finalizamos a formatação do Manual de Redação Oficial do IPSEMC, tudo em 

conformidade com  à Estratégia I – O.E.7 – Meta 1 – Ações: 1 a 9 do nosso PE; Estamos 

também em fase de conclusão com o Manual de Patrimônio do IPSEMC, em andamento, 

tudo em conformidade com  à Estratégia II – O.E.3 – Meta 1 – Ações: 1 a 3 do nosso PE. 

E quanto às nossa receita e despesas tudo está disponível no Portal do IPSEMC onde 

disponibiliza-se todas as informações inerentes à responsabilidade corporativa num 

processo de gestão que vem sendo acompanhado pelos órgãos de controle, pelo Ministério 

da Previdência Social, pela própria avaliação realizada através dessa premiação e achada 

regular, pelo que isso muito nos orgulha, nos motiva a dar continuidade às ações 

planejadas, fruto de um trabalho duro e cansativo. 

 

Deliberação: 

 

O Conselho Fiscal Municipal Previdenciário apreciou toda a explanação, aprovando-a por  

unanimidade de votos, já que toda a gestão previdenciária foi exposta com clareza e 

transparência e também porque tudo está divulgado no portal da Autarquia. 

 

O Presidente deixou a palavra em aberto. 

 

No uso da palavra, cada conselheiro presente abordou e agradeceu pela confiança e pelas 

oportunidades de crescimento que tem tido junto à equipe previdenciária. 

 

Em seguida, não havendo mais nenhuma manifestação, e,  nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião às 12:00 (doze) horas, da qual eu, Auzélia Marinho de Farias, 

secretariando o Conselho, lavrei a presente ata, que será assinada pelos Conselheiros e 

demais  presentes. Cabedelo-Pb, 28 de agosto de 2014. 

      

      

Euzo da Cunha Chaves 

Presidente 

Auzélia Marinho de Farias 

Conselheira 

Maria das Graças Carlos Rezende 

Conselheira 

 

________________________________________ 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

CONSELHO FISCAL MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CONFIPREV 

Ata da Quinta  Reunião Ordinária do Conselho Fiscal 

Ano 2014 

Data:  29 de outubro de 2014. 

Horário:  9h00 – 7ª Convocação. 

Local:  Gabinete da Presidência do IPSEMC. 

 

Conselheiros presentes: 

 

 Euzo da Cunha Chaves – Presidente;  

 Auzélia  Maria de Farias – Conselheira-Secretária; 

 Maria das Graças Carlos Rezende – Conselheira. 

 

 

Ausentes:  

 Não houve ausentes. 

 

Convidados presentes: 

Conselho Administrativo Municipal Previdenciário em reunião conjunta.. 

 

Ordem do Dia: 

 

2- Apreciação da Gestão Previdenciária período de Setembro a Outubro – 

Exercício 2014; 

 

 

Encaminhamentos: 

 

O Presidente ao iniciar a ordem do dia, constatou a existência de quorum, deu 

boas-vindas e confirmou se todos os Conselheiros presentes receberam o material a ser 

deliberado. 

 

 



CAMPREV: Wilma Alves de Lima (Conselheira-

Secretária); Ângela Mª M. Neves (Conselheira); e 

Verônica Mª M. Lima (Conselheira). 

CONFIPREV: Euzo da Cunha Chaves (Presidente); 

Auzélia Marinho de Farias (Conselheira-Secretária); 

e Maria das Graças Carlos Rezende (Conselheira). 

 

 

 

 
Ano XIX – Nº 11 - Cabedelo, 28 de novembro de 2014 

 

 

Prefeitura Municipal de Cabedelo 

Prefeito: Wellington Viana França 

 

Item  01 -  Apreciação da Gestão Previdenciária período de Setembro a Outubro  – 

Exercício 2014. 

 

 

Tão logo iniciou a reunião o Sr. Presidente Euzo da Cunha Chaves prestou contas de todas 

as informações inerentes ao último trimestre da gestão, e a mesma passou a relatar os 

seguintes fatos: (1) nossa maior preocupação tem sido a Carteira de Investimentos do 

IPSEMC, uma vez que o  Brasil continua ainda vivenciando um momento de fortes 

turbulências, grandes mobilizações, medidas governamentais deflagradas na tentativa de 

conter o processo inflacionário, dificultam cada vez mais o alcance da meta atuarial que é 

IPCA + 6%  e, como não temos conseguido atingir a meta planejada, entretanto, teve-se 

que manter-se onde estava como medida de proteção à carteira de investimentos. Ato 

contínuo, a Sra. Presidente apresentou o gráfico da evolução da Carteira de Investimentos 

do IPSEMC que, apesar de toda essa dificuldade a reserva previdenciária atingiu o 

patamar de R$ 72.237.857,75 (setenta e dois milhões, duzentos e trinta e sete mil, 

oitocentos e cinquenta e sete, e setenta e cinco centavos), saldo atual inerente ao mês de 

setembro/2014 mesmo porque o mês de outubro ainda segue em curso. Sem dúvida, um 

enorme avanço numa reserva previdenciária que há nove anos passados era de apenas 

pouco mais de três milhões. Na verdade, nada é fácil, cada dia reconhecemos a enorme 

responsabilidade que está  sobre nossos ombros e temos que, com ética, transparência, 

compromisso e responsabilidade lutar e enfrentar os inúmeros desafios. Vale salientar que 

estamos sempre buscando capacitação para toda a equipe, para os conselhos que passou a 

ser dois, mas para o Congresso de Conselheiros de RPPS em Brasília o IPSEMC levará 

menos pessoas porque vai levar maior número para o Congresso Nacional de Previdência 

da ANEPREM porque esse é o desejo de todos pelo fato de o IPSEMC estará recebendo 

novamente o Prêmio “Boas Práticas de Gestão” e este em 1º lugar na categoria de médio 

porte o que foi novamente um grandiosa vitória porque alcançar esse nível de gestão não é 

nada fácil, exige alto grau de compromisso e disposição para conduzir a gestão a esse 

patamar, todavia, com fé em Deus e colaboração da equipe e dos Conselhos alcançamos 

essa conquista. Em razão desse fato maravilhoso é óbvio que toda a equipe deseja 

comparecer à solenidade de entrega desse prêmio, todavia, o IPSEMC levará uma equipe 

dentro das possibilidades financeiras e orçamentárias previstas legalmente. (2) Também 

registra-se nesta ocasião que nesse período de Setembro a Outubro de 2014, foram 

concedidos os seguintes benefícios: Aposentadoria por Idade ao servidor Antonio Santos 

do Nascimento, ocupante do cargo de provimento efetivo de Guarda Civil Municipal - 

GCM, matrícula nº 01.600-4, lotado na  Secretaria de Segurança e Defesa Civil, Processo 

nº 875/2013,  datado de  22/10/2013,  através da Portaria de  nº 079/2014,  datada de  

28/09/2014;  Pensão Vitalícia ao dependente: Luciano Marques Correia Lima (esposo) da 

servidora Salênia Kalina Trindade Costa Lima, ocupante do cargo de provimento efetivo 

de Médica do PSF, matrícula nº 02.739-1, lotada na Secretaria de Saúde, solicitada por 

meio do Processo nº 1163/2014, datado de 04/06/2014, concedida por meio da Portaria nº 

073/2014, datada de 20/09/2014; Pensão Temporária ao dependente: Davi José Trindade 

Correia (filho) da servidora Salênia Kalina Trindade Costa Lima, ocupante do cargo de 

provimento efetivo de Médica do PSF, matrícula nº 02.739-1, lotada na Secretaria de 

Saúde, solicitada por meio do Processo nº 1163/2014, datado de 04/06/2014, concedida 

por meio da Portaria nº 073/2014, datada de 20/09/2014; Pensão Temporária à dependente: 

Daiane Camile Trindade Correia (filha) da servidora Salênia Kalina Trindade Costa Lima, 

ocupante do cargo de provimento efetivo de Médica do PSF, matrícula nº 02.739-1, lotada 

na Secretaria de Saúde, solicitada por meio do Processo nº 1163/2014, datado de 

04/06/2014; Pensão Vitalícia à dependente: Maria da Glória Oliveira Silva, oriunda do 

servidor Josenir Fernando de Oliveira, ocupante do cargo de provimento efetivo de Guarda 

Civil Municipal, matrícula nº 00.762-5, lotado na Secretaria de Segurança e Defesa Civil, 

solicitada por meio do Processo nº 1455/2014, datado de 21/08/2014, concedida por meio 

da Portaria nº 074/2014, datada de 20/09/2014; Aposentadoria por Invalidez ao servidor: 

Genildo Florentino Machado, ocupante do cargo de provimento efetivo de Auxiliar de 

Serviços, matrícula nº 01.635-7, lotada na Secretaria de Infra-Estrutura, solicitada por 

meio do Processo nº 023/2011, datado de 20/05/2011, concedida por meio da Portaria nº 

078/2014, datada de 28/09/2014. (3) Quanto ao Planejamento Estratégico do IPSEMC, 

finalizamos a formatação do Manual de Redação Oficial do IPSEMC, tudo em 

conformidade com  à Estratégia I – O.E.7 – Meta 1 – Ações: 1 a 9 do nosso PE; 

finalizamos o Manual de Patrimônio do IPSEMC, tudo em conformidade com  à Estratégia 

II – O.E.3 – Meta 1 – Ações: 1 a 3 do nosso PE. E quanto às nossa receita e despesas tudo 

está disponível no Portal do IPSEMC onde publica-se todas as informações inerentes à 

responsabilidade corporativa num processo de gestão que vem sendo acompanhado pelos 

órgãos de controle, pelo Ministério da Previdência Social, pela própria avaliação realizada 

através dessa premiação, pelo que isso muito nos orgulha, nos motiva a dar continuidade 

às ações planejadas, fruto de um trabalho duro e cansativo, exaustivo. 

 

 

Deliberação: 

 

O Conselho Fiscal Municipal Previdenciário apreciou toda a explanação, aprovando-a por  

unanimidade de votos, já que toda a gestão previdenciária foi exposta com clareza e 

transparência e também porque tudo está divulgado no portal da Autarquia. 

 

O Presidente deixou a palavra em aberto. 

 

Em seguida, não havendo mais nenhuma manifestação, e,  nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião às 12:30 (doze e trinta) horas, da qual eu, Auzélia Marinho de Farias, 

secretariando o Conselho, lavrei a presente ata, que será assinada pelos Conselheiros e 

demais  presentes. Cabedelo-Pb, 29 de outubro de 2014. 

      

 

Euzo da Cunha Chaves 

Presidente 

Auzélia Marinho de Farias 

Conselheira 

Maria das Graças Carlos Rezende 

Conselheira 

 

 

 

 

 

 


